

दैनिक ट्रिब्यून

आपकी आवाज

सेवा ही पंजाबी बिरादरी महा संगठन का ध्येय: सीकरी



गुरुग्राम में बृहस्पतिवार को गौशाला में गऊओं को चारा देने पहुंचे पंजाबी बिरादरी महा संगठन के सदस्य। -निस

गुरुग्राम, 22 दिसंबर (निस)

पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंचकर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंटकर किया। साथ ही पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया। अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। इस दौरान वहां भ्रमण करने पहुंचे ब्लू बेल्स स्कूल के बच्चों को सीकरी ने गौमाता का महत्व बताया। सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य

है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए। बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। इस कार्यक्रम में सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग्रोवर, एन गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग्रोवर ने यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

दैनिक भास्कर

केस टाइमिंग: अक्टूबर

सेवा ही पंजाबी बिरादरी महासंगठन का ध्येय : बोधराज सीकरी

■ प्रधान बोधराज सीकरी, की अगुवाई में गुरुवार को श्री चेतन दास गौ संवर्धन संस्थान (गौशाला) में की गई गौ सेवा



भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। गुरुवार को पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंट कर पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। निरीक्षण के दौरान वहाँ ब्लू बेल्ल स्कूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले। जिन्हें उनकी अध्यापिकाओं ने नमस्ते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज सीकरी ने उन्हें गौमाता का महत्व भी बताया। बोधराज सीकरी ने इस अवसर पर कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता

है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए। तदोपरांत बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग्रोवर, एन गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग्रोवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

Email : thedailynewat@yahoo.co.in

दैनिक मेवात

सेवा ही संगठन का ध्येय : बोधराज सीकरी



गुरुग्राम । आज पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंट कर पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। निरीक्षण के

दौरान वहाँ ब्लूबेल स्कूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले।

जिन्हें उनकी अध्यापिकाओं ने क्रममस्ते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज सीकरी ने उन्हें गौमाता का महत्व भी बताया। बोधराज सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है।

आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए।

तदोपरांत बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के

दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग्रीवर, एन गोसाई, धर्मेंद्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग्रीवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

राष्ट्रीय दैनिक ई-पेपर

भारत सारथी

पंजाबी बिरादरी महा संगठन सदा सेवारत

बोधराज सीकरी, प्रधान की अगुवाई में श्री चेतन दास गौ संवर्धन संस्थान (गौशाला) में की गई गौ सेवा

सेवा ही संगठन का ध्येय
: बोधराज सीकरी

भारत सारथी
गुरुग्राम। आज पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंट कर पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। निरीक्षण के दौरान वहाँ खूबेल्स स्कूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले। जिन्हें उनकी अध्यापिकाओं ने नमस्ते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज सीकरी ने उन्हें गौमाता का महत्व भी बताया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है।



गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की

सेवा जरूर करनी चाहिए।

तदोपरान्त बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन

कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग्रोवर, एन गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय वाटला एवं उमेश ग्रोवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

गुरुग्राम के सारी

बोधराज सीकरी टीम के साथ गौशाला में गायों के लिए भारी मात्रा में चारा किया दान

गुड़गांव, 22 दिसम्बर (ब्यूरो): पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंट कर पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। निरीक्षण के दौरान वहाँ ब्लूबेल्ल स्कूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले। जिन्हें उनकी अध्यापिकाओं ने “नमस्ते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज सीकरी ने उन्हें गौमाता का महत्व भी बताया। बोधराज सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए। तदोपरान्त बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग्रोवर, एन गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग्रोवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (बुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

पंजाबी बिरादरी महा संगठन सदा सेवारत

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम आज पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंट कर पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। निरीक्षण के दौरान वहाँ ब्लूबेल्स स्कूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले। जिन्हें उनकी अध्यापिकाओं ने

नमस्ते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज सीकरी ने उन्हें गौमाता का महत्व भी बताया। बोधराज सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल से



साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए। तदोपरान्त बोधराज सीकरी

व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। इस

कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग्रोवर, एन गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग्रोवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : www.jyotidarpan.com

सेवा ही संगठन का ध्येय-बोधराज सीकरी

ज्योति दर्पण संवाददाता

गुरुग्राम। आज पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंट कर पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। निरीक्षण के दौरान वहाँ ब्लुबेल्ड स्कूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले। जिन्हें उनकी अध्यापिकाओं ने +नमस्ते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज सीकरी ने उन्हें गौमाता का महत्व भी बताया। बोधराज सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने कहा कि भगवान



राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए। तदोपरांत बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छया हुआ है। उस शंखपष्ठी

गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग़ोवर, एन गोसाई, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग़ोवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Ry., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अतिकृत

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

सेवा ही संगठन का ध्येय : बोधराज सीकरी



ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 22 दिसंबर। आज पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चूरी,

बाजरा इत्यादि भेंट कर पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। निरीक्षण के दौरान वहाँ ब्लूबेल्ल स्कूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले। जिन्हें उनको अध्यापिकाओं ने नमस्ते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज

सीकरी ने उन्हें गौमाता का महत्व भी बताया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए।

तदोपरांत बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिराके गाथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया।

इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग़ोवर, एन गोसाई, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग़ोवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

सेवा ही पंजाबी बिरादरी महा संगठन का ध्येय : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गोशाला में पहुंचकर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंटकर किया। साथ ही पूरी गोशाला का भ्रमण भी किया। अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गो सेवा की।

इस दौरान वहां भ्रमण करने पहुंचे ब्लू बेल्स स्कूल के बच्चों को बोधराज सीकरी ने गोमाता का महत्व बताया। श्री सीकरी ने कहा कि गो सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल



से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गो सेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गो सेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। तदोपरान्त बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्रीगोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गो के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है।

बुलंद खोज

सम्पादक-सजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

गौशाला पहुंचकर पंजाबी बिरादरी महासंगठन की टीम ने की गौमाता की सेवा जरूरतमंदों की सेवा करना ही है संगठन का प्रमुख उद्देश्य : बोधराज सीकरी



गौशाला पहुंचे महासंगठन के पदाधिकारी।

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। शहर की प्रमुख सामाजिक संस्था पंजाबी बिरादरी महासंगठन की टीम संस्था के प्रधान व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी की अगुवाई में कार्टरपुरी क्षेत्र स्थित श्री चेतन द्वारा गौ रांबर्धन रांरभान (गौशाला) पहुंची। बोधराज सीकरी व टीम के सदस्यों ने गौमाता को चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा आदि खिलाया। इस दौरान ब्लू बेल्स स्कूल के छात्रों ने भी सीकरी से मुलाकात की। श्री सीकरी ने बच्चों व शिक्षिकाओं

को भारतीय संस्कृति व गौमाता के महत्व को विस्तार से बताया। सीकरी का कहना है कि भारतीय संस्कृति में गौ का बड़ा महत्व है। भगवान श्रीकृष्ण ने भी ग्वाल बनकर गौमाता की सेवा की थी, तभी से उनका नाम गौपाल हुआ। गौरोबा करने से जीवन के समस्त कष्ट दूर हो जाते हैं। गौमाता में देवी-देवताओं का बास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। भगवान श्रीराम व भगवान श्री कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा

का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए। इसके बाद बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन कराए गए जिसके गांथे पर शंख छपा हुआ है। उरा शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। इस अवसर पर रामलाल गोवर, एन गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला, उमेश गोवर आदि मौजूद रहे।

गुड़गांव टुडे

सेवा ही संगठन का ध्येय : बोधराज सीकरी

■ बोधराज सीकरी की अगुवाई में श्री चेतन दास गौ संवर्धन संस्थान (गौशाला) में की गई गौ सेवा।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

आज पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंट कर पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। निरीक्षण के दौरान वहां ब्यूबेल्ल स्कूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले। जिन्हें उनकी अध्यापिकाओं ने नमस्ते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज सीकरी ने उन्हें गौमाता का महत्व भी बताया।



बोधराज सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए।

तदोपरांत बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया।

इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग़ोवर, एन गोसाई, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग़ोवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

अमर भारती

रण

एक उम्मीद

गौशाला पहुंचकर पंजाबी बिरादरी महासंगठन की टीम ने की गौमाता की सेवा

जरूरतमंदों की सेवा करना ही है संगठन का प्रमुख उद्देश्य : बोधराज सीकरी

अमर भारती संवाददाता
गुरुग्राम, शहर की प्रमुख सामाजिक संस्था पंजाबी बिरादरी महासंगठन की टीम संस्था के प्रधान व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी की अगुवाई में कार्टरपुरी क्षेत्र स्थित श्री चेतन दास गौ संवर्धन संस्थान (गौशाला) पहुंची। बोधराज सीकरी व टीम के सदस्यों ने गौमाता को चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा आदि खिलाया। इस दौरान ब्लू वेल्स स्कूल के छात्रों ने भी सीकरी से मुलाकात की। सीकरी ने बच्चों व शिक्षिकाओं को भारतीय संस्कृति व गौमाता के महत्व को विस्तार से बताया। सीकरी का कहना है कि भारतीय संस्कृति में गौ का बड़ा महत्व है।



भगवान श्रीकृष्ण ने भी ग्वाल बनकर गौमाता की सेवा की थी, तभी से उनका नाम गौपाल हुआ। गौसेवा करने से जीवन के समस्त कष्ट दूर हो जाते हैं। गौमाता में देवी-देवताओं का वास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। भगवान श्रीराम व भगवान श्री कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए।

इसके बाद बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन कराए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। इस अवसर पर रामलाल ग़ोवर, एन गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला, उमेश ग़ोवर आदि मौजूद रहे।

ओपन सर्च

पंजाबी बिरादरी महा संगठन सदा सेवार्त

- बोधराज सीकरी, प्रधान की अगुवाई में आज श्री चेतन दास गौ संवर्धन संस्थान (गौशाला) में की गई गौ सेवा
- सेवा ही संगठन का ध्येय : बोधराज सीकरी

ओपन सर्च

गुरुग्राम। आज पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुँच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंट कर पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। निरीक्षण के दौरान वहाँ ब्लूवेल्ल स्कूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले। जिन्हें उनकी अध्यापिकाओं



ने "नमस्ते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज सीकरी ने उन्हें गौमाता का महत्व भी बताया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने

कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए।

तदोपरान्त बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर

शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग्रोवर, एन गोसाई, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग्रोवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

रण टाइम्स

सेवा ही संगठन का ध्येय : बोधराज सीकरी



राजू गुप्ता

गुठवान, (रण टाइम्स)। आज पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंट कर पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। निरीक्षण के दौरान वहाँ ब्लूबेल्ल स्कूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले। जिन्हें उनकी अध्यापिकाओं ने नमस्ते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज सीकरी ने उन्हें गौमाता का महत्व भी बताया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास

होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए। तदोपरान्त बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग्रोवर, एन गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग्रोवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

हरियाणा की आवाज

सेवा ही पंजाबी बिरादरी महा संगठन का ध्येय: बोधराज सीकरी



गुरुग्राम(राकेश)। पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंचकर अमावस्या के उपलक्ष्य में चारा, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंटकर किया। साथ ही पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया। अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। इस दौरान वहां भ्रमण करने पहुंचे ब्लू बेल्स स्कूल के बच्चों को बोधराज सीकरी ने गौमाता का महत्व बताया। सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया

है। उन्होंने कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए। तदोपरांत बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को गोवर्धन मंदिर के दशज्ज व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग्रोवर, एन गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग्रोवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

10:36 pm ✓

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

पंजाबी बिरादरी महा संगठन सदा सेवारत

बोधराज सीकरी, प्रधान की अगुवाई में श्री चेतन दास गौ संवर्धन संस्थान (गौशाला) में की गई गौ सेवा



ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। आज पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टरपुरी पालम विहार गौशाला में पहुंच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चार, भूसा, गुड़, चुरी, बाजरा इत्यादि भेंट

कर पूरी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गौ सेवा की। निरीक्षण के दौरान वहाँ ब्लूवेल्स स्कूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले। जिन्हें उनकी अध्यापिकाओं ने नमस्ते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज सीकरी ने उन्हें गौमाता का

महत्व भी बताया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि गौ सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गौसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन

● सेवा ही संगठन का ध्येय : बोधराज सीकरी

प्रसंग में गौसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गौ माता की सेवा जरूर करनी चाहिए।

तदीपरंत बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गौ के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भागी पाया। इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल ग्रोवर, एन गोसाईं, धर्मेश बजाज, रमेश कामरा, यदुवंश चुग, विजय बाटला एवं उमेश ग्रोवर ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

सुनने

पंजाबी बिरादरी महा संगठन सदा सेवारत.....सेवा ही संगठन का ध्येय : बोधराज सीकरी

© Dec 22, 2022 • aap party haryana, haryana bjp, haryana congress, haryana sarkar, INLD, bjp, पंजाबी बिरादरी महासंगठन गुरुग्राम, पंजाबी बिरादरी महासंगठन(राजि.), प्रधान बोधराज सीकरी, मुख्यमंत्री मनोहर लाल



बोधराज सीकरी, प्रधान की अगुवाई में आज श्री चेतन दास गौ संवर्धन संस्थान (गौशाला) में की गई गौ सेवा

गुरुग्राम। आज पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पदाधिकारियों के एक समूह ने कार्टटपुटी पालम विहार गौशाला में पहुंच कर अमावस्या के उपलक्ष्य में चाटा, भूसा, गुड़, चुटी, बाजटा इत्यादि भेंट कर पूटी गौशाला का भ्रमण भी किया और अपने हाथों से सभी ने सेवा भाव से गो सेवा की।



निरीक्षण के दौरान वहाँ ब्रूबेल्ल टकूल के नन्हें-नन्हें बच्चे भी बोधराज सीकरी से मिले। जिन्हें उनकी अध्यापिकाओं ने 'जमरते के अभिवादन से परिचय कराया और बोधराज सीकरी ने उन्हें 'गोमाता का महत्व भी बताया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि गो सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। गाय माता में देवी-देवताओं का निवास होता है। आदिकाल से साधु-संत ऋषि-मुनियों ने गोसेवा के लिए मनुष्य को प्रेरित किया है। उन्होंने कहा कि भगवान राम कृष्ण के जीवन प्रसंग में गोसेवा का बड़ा महत्व बताया गया है। हमें भी गो माता की सेवा जरूर करनी चाहिए।

तदोपरान्त बोधराज सीकरी व संगठन के पदाधिकारियों को श्री गोवर्धन मंदिर के दर्शन व प्रसाद ग्रहण करवाकर एक ऐसी गो के दर्शन करवाए गए जिसके माथे पर शंख छपा हुआ है। उस शंखपुष्पी गाय के दर्शन कर सभी ने अपने आप को बड़भगी पाया।

इस कार्यक्रम में बोधराज सीकरी के अतिरिक्त रामलाल शोबट, एन गौराई, धर्मेंद्र बाजाज, रमेश कामरा, यदुवश चुग, विजय बाटला एवं उमेश शोबट ने इस महान यज्ञ में अपनी उपस्थिति दर्ज की।

